Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

S 2E2A1H~2A29R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

SLEBR | 4 pos | gy | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @R | wrw

BEAA | ey | FEw5— il NE] *HEE |HBEVY— NE] s ENONE RBMILE

mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM

BEF—EHRISD [ip | i) b i} b i} izl eric) izl eric) b i} izl o) b i} izl o) izl i)

7B R U E R #366km #577km #368km #350km #369km #360km #367km #963km #570km #953km
2@)5 1585 0.07 - 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
2)(3;)5 1585 0.07 - 0.09 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
2’3;’)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
2)(51£)Ei 1585 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
2’3}?)5 1585 0.08 0.07 0.09 0.1 0.08 0.09 0.09 0.05 0.07 0.14
2)(5172)5 1585 0.07 0.04 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.05 0.05 0.13
2’?%7)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.05 0.05 0.13
2@{_3)'3 1585 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.13
2’?59)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.13
2’? ;IO)E' 1585 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.14
Z?JJ)E' 1585 0.07 0.04 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
2’?7}55 158% 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.14
2}?7}(3)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.14
2’? §1E4)E 1588 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.14
2}?:}:5)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.14
ZJ?R;)E' 158% 0.08 0.05 0.09 0.1 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.14




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

S 2E2A1H~2A29R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

SLEBR | 4 pos | gy | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @R | wrw

BEAA | ey | FEw5— il NE] *HEE |HBEVY— NE] s ENONE RBMILE

BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm

BEE—REN,MOD il i) b i b i izl o] izl o] b i izl i) b i izl o] izl ]

FARkUHES #966km #977km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km
2’? );]7)5 150 0.07 0.05 0.09 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.14
2’? ,BE' 158 007 007 0.09 0.10 007 0.08 0.08 0.05 0.05 0.14
2’?7‘;’)5 150 0.07 0.04 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.14
2’?%5 150 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.14
2’? é‘)E' 150 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.14
2’?%5 150 007 0.05 0.08 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
Z?SE 150 0.08 0.10 0.11 0.10 0.11 0.13 0.11 0.09 0.08 0.14
2’? é“)E' 150 007 0.04 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
2’? 15)5 158 007 0.05 0.09 0.11 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.14
2’? 716)5 150 0.07 0.05 0.09 0.11 0.07 0.08 0.08 0.05 0.05 0.14
2’?;(7)5 150 0.07 0.06 0.09 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
2’? gﬁ 150 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
2’?;9)5 150 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) 4252818 ~2829H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

KB | mamo | mmmon | EK | AEBER | E@I | ospo—k ARy REBRE | HoERE

AESR | ey HES E—MHih | BB A—| DERE =9 I%Il/éi)%l/ AT—av | EFAE

mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM

BEF—EHRISD bl i) il o) il o) il o) il o) izl o) il i) izl o) i) il o)

7B R U E R #368km #364km #36Tkm #358km #160km #956km #166km #959km #169km #967km
2’? jl)E' 158 0.06 0.14 0.07 0.07 0.16 0.06 0.05 0.13 0.02 0.09
2’35)5 1585 0.06 0.14 0.07 0.07 0.16 0.06 0.06 0.13 0.02 0.09
2?;)5 1585 0.07 0.14 0.07 0.07 0.16 0.06 0.05 0.13 0.02 0.09
2&,')5 1585 0.06 0.14 0.07 0.07 0.16 0.06 0.05 0.13 0.02 0.10
2’3}?)5 1585 0.07 0.15 0.08 0.08 0.16 0.07 0.05 0.14 0.02 0.11
2’32)5 1585 0.06 0.12 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.12 0.02 0.10
2’(2)5 1585 0.06 0.13 0.07 0.07 0.16 0.06 0.05 0.13 0.02 0.09
2@?)5 1585 0.06 0.14 0.07 0.07 0.16 0.07 0.05 0.13 0.02 0.09
2’339)5 1585 0.06 0.13 0.07 0.07 0.16 0.06 0.05 0.13 0.02 0.09
2’? ;IO)E' 1588 0.06 0.13 0.07 0.07 0.16 0.06 0.05 0.13 0.02 0.09
2’? i,‘)E' 158 0.06 0.13 0.07 0.07 0.16 0.06 0.05 0.13 0.02 0.09
2%}55 158% 0.06 0.13 0.07 0.07 0.16 0.06 0.05 0.13 0.02 0.09
2}?7}(3)5 158% 0.06 0.14 0.07 0.07 0.16 0.06 0.06 0.13 0.02 0.08
2’? 51&4)5 158% 0.07 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.02 0.10
2}?:}:5)5 158% 0.07 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.02 0.09
Z?é‘;'ﬂ 158% 0.07 0.14 0.08 0.08 0.16 0.07 0.06 0.13 0.02 0.10




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) 4252818 ~2829H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

XFDB | smmmo | mmmcn | L ER | KERER | BRI | S5HE—K ARy RESRE | HOERE
BEAA | AEnw| HES FE—HH |EEEUA—| INERH IN—9 I%Il/éi)%l/ RAT—23v | EBAR

BE™ BE™ BE™ BE™ fBE™ BE™ BE™ fBE™ BE™ BE™
BEE—REN,MD b i iz i) iz i) iz i) i ovic] iz i) e i) iz i) iz i) iz ovic]
AR RV #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
2’? LS E: 007 0.13 007 007 0.16 0.06 0.06 0.13 0.02 0.09
23 o | 15m 007 0.14 007 007 0.16 0.06 0.05 0.13 0.02 0.09
2’?7}(9)5 1585 0.06 0.13 007 007 0.16 0.06 0.06 0.13 0.02 0.08
2’?%5 1585 0.06 0.13 007 007 0.16 0.06 0.06 0.13 0.02 0.09
2’? 2| isw 0.06 0.13 007 007 0.15 0.06 0.06 0.13 0.02 0.09
PREZE | 1o 0.06 0.13 007 007 0.15 0.06 0.06 0.13 0.02 0.09
2%!3)5 1585 0.09 0.16 0.08 0.08 0.18 007 0.06 0.15 0.02 0.10
23 Al IRt 0.06 0.13 007 007 0.15 0.06 0.06 0.13 0.02 0.09
2’?35 1585 007 0.14 0.08 007 0.16 007 0.06 0.13 0.03 0.09
23 2OF | vsms 0.06 0.13 0.08 007 0.16 007 0.06 0.13 0.03 0.08
2’?;(7)5 1585 0.07 0.13 0.07 0.07 0.16 0.06 0.05 0.13 - 0.09
PRZSE | 1o 0.06 0.13 007 007 0.16 0.06 0.05 0.13 0.02 0.09
2’?;9)5 1585 0.06 0.13 007 007 0.16 0.06 0.06 0.13 0.02 0.09




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SiE2A18~2A8298
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

= b /N N /N e N
mE™ mE™ ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH . /N
REE—EHRI,SD [P | i) izl o) il o) il o) izl o) izl o) il o) izl o) i) il o)
7B R U E R #350km #36Tkm #354km #347km #348km #362km #47km #957km #958km #136km
2’? jl)E' 1585 0.08 0.1 0.07 0.10 0.1 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
2’35)5 1585 0.08 0.1 0.07 0.10 0.1 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
2?;)5 1585 0.08 0.1 0.07 0.10 0.1 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
2&')5 1585 0.08 0.1 0.07 0.10 0.1 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
2’3}?)5 1585 0.08 0.12 0.08 0.10 0.1 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09
2’32)5 1585 0.08 0.1 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
2’?@‘7)’3 1585 0.08 0.1 0.07 0.10 0.1 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
2@?)5 1585 0.08 0.1 0.08 0.10 0.1 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08
2’339)5 1585 0.08 0.1 0.07 0.09 0.1 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
2’? ;IO)E' 158% 0.08 0.11 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
2’? JJ)E' 158 0.08 0.1 0.07 0.10 0.1 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
2%}55 158% 0.08 0.11 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
2}?7}(3)5 158% 0.08 0.11 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
2’? §1E4)E 158% 0.08 0.11 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
2}?:}:5)5 158% 0.08 0.11 0.07 0.10 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
ZJ?R;)E' 158% 0.08 0.11 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) 4252818 ~2829H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

— i — K
R - a;_ﬁsg%iﬁ 5 %ﬁi%z%ﬁ How | s | BLEE |woass | mresm
E5T E5T TR | AW | ZAMW | DA™ | ZARRW | ZARW | ZAWm | DKW
BEE—REN,MOD il ] i i) iz i) iz i) iz ovic] i i) iz i) iz i) iz i) e ovic]
FARkUHES #950km #961km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
2’? );]7)5 1585 0.08 0.11 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
2’? ,‘XS)E' 158% 0.08 0.11 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
2’?7}(9)5 1585 0.08 0.11 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
2’?%5 158% 0.08 0.11 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
2’? é‘)E' 1585 0.08 0.11 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
2’?%5 158% 0.08 0.11 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
Z?S)E' 1585 0.08 0.14 0.07 0.10 0.11 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08
2’? é“)E' 158 0.08 0.10 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
2’?35 1585 0.08 0.11 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.09
2’? 716)5 158 0.08 0.11 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
2’?;(7)5 1585 0.08 0.10 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
2’? éa)E' 158 0.08 0.10 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
2’?;9)5 1585 0.08 0.10 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08

X MELULREGEST) SMITEFIORISE~
RKIZKYRBEG>1=1=8,. BERTHEMAICRBREZRELATERELTSYET,



Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SiE2A18~2A8298
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

FRER | #RGER | BEER | OREA | T | BER | BHER | Wiy | —&n | Joob

BIEAB | AERa| BYF— Toh— Toh— [ IAYOF HHZ to5— Toh— TG & o

ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH

REE—EHRI,SD [ip | i) izl o) il eric) ] il o) il o) il i) izl i) izl o) il o)

7B R U E R #343km #343km #356km #345km #344km #338km #352km #334km #355km #355km
2? i1)E' 1585 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 0.07
2)(%;)5 1585 0.1 0.10 0.1 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 0.07
2?;)5 1585 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
2)(5]£)E1 1585 0.10 0.10 0.1 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.13 0.07
2’3}?)5 1585 0.1 0.1 0.1 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
2’32)5 1585 0.10 0.10 0.1 0.08 0.10 0.08 0.09 0.13 0.13 0.08
2’?@‘7)5 1585 0.10 0.10 - 0.09 0.10 0.08 0.09 0.13 0.13 0.07
2)(%;_3)5 1585 0.10 0.10 - 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.13 0.08
2’339)5 1585 0.10 0.10 - 0.09 0.10 0.08 0.09 0.13 0.14 0.08
2’? ;IO)E' 158% 0.10 0.10 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.13 0.08
2’? JG)E' 158 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.13 0.12 0.07
2%}55 158% 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.07
2}?7}(3)5 158% 0.10 0.10 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 0.07
2’? §1E4)E 158% 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 0.07
2}?:}:5)5 158% 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 0.07
ZJ?R;)E' 158% 0.10 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

S 2E2A1H~2A29R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

FRER | HRER | LEER | gREA | AL | eEr | A#eR | Aws—s | —am | JeSR
BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— BODR HHZ o H— o h— TFILDE & FT o

AN | CANT | ARG | ANG | SART | ARG | ARG | —ARS | ARG | ARG
BEE_RRASD | BELE | BLE | ELE % mLE | ELE | BLE | ELE | ELE | BLE
AR RV #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #955km
2}? ;]7)5 158% 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.14 0.13 0.07
2?&8)5 156F 0.10 0.10 0.11 0.09 0.10 0.08 0.09 0.13 0.13 0.07
2’?7}(9)5 158% 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.12 0.07
2’?%5 1585 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.13 0.07
2}? é‘)a 1585 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 0.07
2’?:%2)5 1585 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 0.07
2’?;,3)5 1585 0.11 0.11 0.12 0.10 0.10 0.09 0.10 0.14 0.13 0.08
2’? é“)E' 1585 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.12 0.08
2}?i5)E| 150 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 0.08
2’? jf)E' 1585 0.10 0.10 0.1 0.09 0.10 0.08 0.09 0.13 0.13 0.08
2’?;(7)5 158% 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.13 0.13 0.07
2’? és)El 1585 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.12 0.07
2’?;9)5 1585 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.07




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) 4252818 ~2829H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

EEHE | AR | peggs | EURE | @R | 2N | ARMK |wpEsE | BW | AR

AESR | BEsy| XRE wEXmm RimEE WEXm | BEXM RimEE RimEE N—F2y RimEE
FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM
REE—EHRIMSD bl i) b i} b i} b i} b i} bl i) bl i) bl i) bl i) bl i)

7B R U E R #36 Tkm #35Tkm #350km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
2’? jl)E' 1585 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
2’35)5 1585 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
2?;)5 1585 0.06 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
2&,‘5 1585 0.06 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.1 0.07
2’3}?)5 1585 0.06 0.07 0.10 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.12 0.07
2’32)5 1585 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
2’(2)5 1585 0.06 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.1 0.07
2@?)5 158% 0.06 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
2’339)5 158 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.1 0.07
2’? ;IO)E' 158% 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.1 0.07
2’? i,‘)E' 158 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.1 0.07
2%}55 158% 0.06 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
2}?7}(3)5 158% 0.06 0.07 0.10 0.09 0.06 0.07 0.04 0.07 0.12 0.07
2’? §1E4)E 158% 0.06 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
2}?:}:5)5 158% 0.06 0.07 0.09 0.09 0.06 0.07 0.04 0.07 0.12 0.07
ZJ?R;)E' 158% 0.06 0.07 0.10 0.10 0.06 0.06 0.05 0.08 0.12 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SiE2A18~2A8298
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

BEHR | A% | gaapg | SUEE g 2N | AR | WAEBRK | Bl | BFBE
AESR | BEsy| XRE wEXmm RimEE WEXm | BEXM RimEE RimEE N—F2y RimEE

P& P& FEh P& FEh FEh P& P& P& P&
BEE—RENISD p i} p i} b i} P i} P i} b i} b i} p i} b i} p i}
FHARkUHES #961km #951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
2}? )1517)5 158 0.06 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
2’? ,LS)E' 158F 0.06 0.07 0.09 0.09 0.07 0.07 0.05 0.08 0.12 0.07
2}?7}(9)5 158 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
2’?;(0)5 150 0.06 0.07 0.10 0.10 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
2}? %E‘ 158 0.06 0.07 0.09 0.09 0.06 0.07 0.04 0.07 0.12 0.07
2’?;2)5 150 0.06 0.07 0.10 0.10 0.06 0.07 0.04 0.07 0.12 0.07
Z?S)E' 158F 0.09 0.08 0.11 0.12 0.10 0.11 0.08 0.11 0.13 0.10
2’? é“)E' 158 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
2}? f)E' 158F 0.06 0.07 0.09 0.09 0.06 0.07 0.04 0.07 0.12 0.07
2’? 716)5 158 0.06 0.07 0.09 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.12 0.08
2}?;(7)5 158 0.06 0.07 0.09 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.11 0.07
2’? gﬁ 158 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
2}?;9)5 158 0.06 0.07 0.10 0.10 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SiE2A18~2A8298
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

B | NDEE | TOE0R | PEGER | PEDEL | BEMK | ARGEE | peien | BR | CHEBR

AESR | BEsn | XRE RimEE 2 | REERTE | BEXA NREE TR 88 wExmm NREE

FEM FEM FEM FEM FEM XEMH XEMH RXEMH VN VN
REE—EHRISD bl i bl b i} b i} b i} [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]

7B R U E R #355km #354km #355km #360km #355km #57km #48Kkm #160km #51km #955km
2@1)‘3 1585 0.09 0.12 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
2’35)5 1585 0.09 0.12 0.16 0.1 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
2?;)5 1585 0.09 0.13 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
2&')5 1585 0.09 0.13 0.16 0.1 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
2}(%7}?)5 1585 0.09 0.13 0.16 0.1 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08
2’32)5 1585 0.09 0.12 0.15 0.1 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
2)(2)5 1585 0.09 0.12 0.16 0.10 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
2@?)5 1585 0.09 0.13 0.16 0.1 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
2’339)5 1585 0.08 0.12 0.16 0.12 0.09 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08
2’? ;IO)E' 1588 0.09 0.13 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
Z?E)E' 1585 0.09 0.12 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
2%}55 158% 0.09 0.12 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
2}?7}(3)5 158% 0.09 0.13 0.16 0.11 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
2’? §1E4)E 158% 0.09 0.12 0.16 0.11 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
2}?:}:5)5 158% 0.09 0.12 0.16 0.11 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
ZJ?R;)E' 158% 0.09 0.13 0.16 0.12 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SiE2A18~2A8298
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

ES{IT}: 1 MEMR | TNESR | EETRET | FEGEL | FEBX | BRORE SR e AR iR CHAE®BX
BIEA B | AT KR RimE £ RERTE | BEXFR NEREE FRiR R WEXM NEREE

FES FES FES FESN FES AEH AEH AEH AEH XEMH
BEE—RENMD P i} P i} P i} P i} P i} i} i} i} iz} iz}
HERUES #955km $954km #955km #960km #955km $957km #948km #960km $951km #955km
2’? ;]7)5 1585 0.09 0.12 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
2’? ,BE' 158% 0.09 0.12 0.16 0.11 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
2’?7}(9)5 1585 0.09 0.12 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
2’?%5 1585 0.09 0.13 0.16 0.11 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
2’? é‘)a 1585 0.08 0.12 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
2’?;2)5 158% 0.09 0.13 0.16 0.11 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
2)?;3)5 1585 0.11 0.15 0.19 0.15 0.12 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09
2’? é“)E' 1585 0.09 0.12 0.16 0.11 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
Z?f)a 1585 0.09 0.13 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
2’? jf)E' 158% 0.09 0.13 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08
2’?;(7)5 1585 0.09 0.12 0.16 0.11 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
2’? gﬁ 1585 0.08 0.12 0.16 0.11 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
2’?;9)5 1585 0.08 0.12 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SiE2A18~2A8298
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

BB B3] 4m INEAREE
EiR/AEﬁE ZFFHI_'ﬁln' i* /n.i% 7ﬁ’7‘“}|‘ 5%"‘75 = —= e 112 BT 5 15 = A_ - CXeE N
N — i T = h&A T RT 1% —p =15 :'EL;I'{ ERET&S | JIRATRS (1;1;_7;4 BEARE
PEOMIAL | 1R - -

AE AE SiHT SiHT SHT SiHT = R AT JIRET JIRET JIRET

BEE-RENSD [} [} p i JLE p i p i JLiE i A pl i i i

HE R R #953km #956km #965km #763km #966km #766km #766km #946km #948km #350km
2’? 11)5 158 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
2’35)5 158 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
2’3;’)5 158% 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
2&,‘)5 158 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
2’3 E)E' 158% 0.09 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.06 0.05 0.08 0.07
2’32)5 158 0.09 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
2’?@7)5 1585 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
2’? jf_*)E 158 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
2’339)5 158% 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
2’? ;IO)E' 158% 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
Z?i,‘)E' 1585 0.09 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
2’? 7}<2)E' 1585 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
PREE | 1sm 009 0.06 005 007 007 008 005 0.04 007 007
2’? ;E“)E' 158% 0.09 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
2’?:}:5)5 158 0.09 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
2%136)5 1585 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.08 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SiE2A18~2A8298
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

BB SE4TEY 4m INEAREE
ERARE | masm e | RTUb SEBE R . cmie | e |
- s | BRIEE AETRFT | RIFATEE s ZigE | 131=74 | BREESS | JIRETERS | (A32=71 | BEXERE
AEAAR IEII;EE#/(J 0 j - o a—)
DAL | 1ERERT
AE KEH SAET SAHET SAET SiHT = RET JIRET JIHRET JIHRET
BEE—REMNMD i} [i] p i} P i} P i} P i} b i} iz i) b i} e i)
AR RV #953km #956km #965km #963km #966km #966km #966km #946km #948km #950km
2’? );]7)5 158% 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
2’? ,LS)E' 158 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
2’?7‘;’)5 158% 0.09 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
2’?;(0)5 158% 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
2’? é‘)E' 158% 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
2’?;2)5 158% 0.09 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
2’?;3)5 158% 0.1 0.07 0.09 0.1 0.10 0.1 0.09 0.04 0.08 0.07
2’? é“)E' 158% 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
2’? f)E' 158% 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
2’? jf)E' 158% 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
2’?;(7)5 1585 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
2’? ég)E' 158% 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
2’?;9)5 158% 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

S 2E2A1H~2A29R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

INGRAR AR e
SREE e WAE AR | mmgam | WAE jcs%rtﬁ\" e
AEAR | Ak | (EESE o B#ER  (23a=T1— = INERE | SR > BEH1E
T a—) = EEF A —
JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET RKEH RKEH RKEH
REE—ERIMSD [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [iic] [ip | i)
HERUES $942km #933km $937km $934km $939%km $937km $956km $959km #963km
2’? i‘)E' 1585 0.08 0.10 0.10 0.32 0.07 0.12 0.09 0.07 0.06
2’35)5 1585 0.08 0.10 0.10 0.32 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
2’3;’)5 1585 0.08 0.10 0.10 0.32 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
2)(5]£)E1 158 0.08 0.10 0.10 0.32 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
2’3 E)E' 1585 0.09 0.10 0.11 0.32 0.08 0.13 0.09 0.08 0.06
2’32)5 1585 0.08 0.10 0.10 0.31 0.07 0.12 0.08 0.07 0.06
2’?@7)5 1585 0.08 0.10 0.10 0.31 0.07 0.12 0.09 0.07 0.06
2’? jf_‘)E’ 1585 0.08 0.10 0.10 0.31 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
2’339)5 1585 0.08 0.10 0.10 0.31 0.07 0.12 0.08 0.07 0.06
2’? )‘EIO)E' 1585 0.08 0.10 0.10 0.31 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
Z?JJ)E' 1585 0.08 0.09 0.10 0.31 0.07 0.12 0.09 0.07 0.06
2’? 7}<2)E' 1585 0.08 0.09 0.10 0.31 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
2’?7}(3)5 1508 0.08 0.10 0.10 0.32 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
2’? ;E“)E' 158% 0.08 0.10 0.10 0.32 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
2’?;5)5 1508 0.08 0.10 0.10 0.32 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
2%‘36)5 158% 0.09 0.10 0.10 0.31 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) ) SHF2A1H~2A298
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

INEEAR WARE TEE

AR e WAE ZNE | csganm | WAE | Tihae | xmmas | TIUNA
BEAA | AEny | EERRE &7 EHEAT  |33a=F4— = INEEAR Fiyyal bBbl%

T a—) = EEF A —

JIMRET JIMRET JIMRHET JIMRET JIMRET JIMRET RKEH RKEH RKEH
BEE—EEMD i | i} [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [iic] [ip | i)
HERUES $942km #933km $937km $934km $939%km $937km $956km $959km #963km
2’? ;]7)5 1505 0.08 0.10 0.10 0.31 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
2’? ,LS)E' 150 0.08 0.10 0.10 0.31 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
2’?7}(9)5 1505 0.08 0.10 0.10 0.31 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
2’?%5 158 0.08 0.10 0.10 0.32 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
2’? é‘)E' 150 0.08 0.10 0.10 0.32 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
2’?:%2)5 158 0.08 0.10 0.10 0.32 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
2’?35 150 0.09 0.10 0.10 0.31 0.08 0.12 0.09 0.08 0.07
2’? é“)E' 150 0.08 0.10 0.10 0.31 0.08 0.12 0.09 0.07 0.05
2’?15)5 150 0.09 0.10 0.10 0.32 0.08 0.12 0.09 0.08 0.06
2’? jf)E' 150 0.09 0.10 0.10 0.31 0.08 0.12 0.09 0.08 0.06
2’?;(7)5 150 0.08 0.10 0.10 0.31 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
2’? g)E' 150 0.08 0.09 0.10 0.31 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
2’?;9)5 150 0.08 0.10 0.10 0.32 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06




